Политика безопасности сайта «ant02.ru»
Интернет-магазин с большой ответственностью относится к личной информации Пользователей. Вся указанная при регистрации на сайте информация хранится в защищенной базе данных.
Регистрационные данные пользователей нужны исключительно для исполнения поступившего заказа, чтобы менеджеры интернет-магазина смогли связаться с клиентами по телефону, а служба доставки смогла доставить заказанный товар в нужное место и в срок.
Основным нормативным документом в построении работы сайта являются положения Федерального закона «О персональных данных» № 152-ФЗ. При обработке персональных данных принимаются все необходимые технические и организационные меры для защиты персональных данных от умышленного или случайного доступа, распространения, а также иных неправомерных действий.
Общие положения
1. Ряд объектов, размещенных на сайте, является собственностью интернет-магазина «ant02.ru». Использование таких объектов установлено действующим законодательством РФ.

2. На сайте интернет-магазина «ant02.ru» могут иметься ссылки, позволяющие перейти на другие сайты. Интернет-магазин «ant02.ru» не несет никакой ответственности за сведения, публикуемые на этих сайтах, и предоставляет ссылки на них только в целях обеспечения удобства для посетителей своего сайта. На сайте ant02.ru не публикуются преднамеренно ссылки на интернет-ресурсы, которые могут привести к повреждению компьютера клиента или заражению его вирусами.
Персональные данные и авторизация
Работа с интернет-магазином «ant02.ru» включает в себя две категории операций:

— поиск, выбор товаров, добавление их в корзину;
— оформление заказа и оплату.

Поиск и выбор товаров может осуществляться анонимно, процедура оформления заказа требует предоставления персональной информации о покупателе, необходимой для совершения покупок, включая: фамилию, имя, адрес электронной почты, телефон. Покупатель несет полную ответственность за корректность предоставленной информации.
Интернет-магазин «ant02.ru» гарантирует, что никакая полученная от клиентов информация никогда и ни при каких условиях не будет предоставлена третьим лицам, за исключением случаев, предусмотренных действующим законодательством Российской Федерации.

Безопасность покупок на www.ant02.ru
Совершая покупки на «ant02.ru», клиенты  могут быть абсолютно уверены в безопасности операций.
Представители интернет-магазина «ant02.ru» никогда не попросят у клиентов данные пластиковой карты или другие конфиденциальные реквизиты.
Как и многие другие сайты, интернет-магазин использует технологию cookie, с помощью которой он настраивается на работу персонально с каждым клиентом. В частности, без этой технологии невозможна работа с корзиной.

Интернет-магазин реализует мероприятия по защите личных (персональных) данных клиентов в следующих направлениях:
• предотвращение утечки информации, содержащей личные (персональные) данные, по техническим каналам связи и иными способами;
• предотвращение несанкционированного доступа к информации, содержащей личные (персональные) данные, специальных воздействий на такую информацию (носителей информации) в целях ее добывания, уничтожения, искажения и блокирования доступа к ней;
• защита от вредоносных программ;
• обнаружение вторжений и компьютерных атак.

Безопасность банковских карт
При оплате заказов в интернет-магазине «ant02.ru» с помощью банковских карт, все операции с ними проходят на стороне банков в специальных защищенных режимах. Никакая конфиденциальная информация о банковских картах, кроме уведомления о произведенном платеже, в интернет-магазин не передается и передана быть не может.

Сотрудничество с государственными органами
Условия, при которых интернет-магазин «ant02.ru» может предоставить информацию частного характера из своих баз данных сторонним третьим лицам:

• в целях удовлетворения требований, запросов или распоряжения суда;
• в целях сотрудничества с правоохранительными, следственными или другими государственными органами. При этом интернет-магазин оставляет за собой право сообщать в государственные органы о любой противоправной деятельности без уведомления пользователя об этом;
• в целях предотвращения или расследования предполагаемого правонарушения, например, мошенничества или кражи идентификационных данных;
• в целях защиты юридических прав, прав собственности или безопасности сайта, сотрудников интернет-магазина, агентов, других пользователей и общества в целом.

Зарегистрированные пользователи могут получать информацию обо всех новостях магазина: новых поступлениях товара, распродажах, акциях и скидках. В любой момент можно отказаться от рассылки новостных сообщений.
